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● Știați că…? (60% dintre persoanele care trăiesc cu o boală rară au primit deja
diagnostice greșite / 25% dintre persoanele care trăiesc cu o boală rară au
trebuit să consulte mai mult de 8 profesioniști din domeniul sănătății înainte
de a li se stabili un diagnostic). Aflați mai detaliat ce crede comunitatea de boli
rare: link

● Sunt disponibile rezultatele sondajului #RareBarometer! (60% dintre
persoanele care trăiesc cu o boală rară au primit deja diagnostice greșite /
25% dintre persoanele care trăiesc cu o boală rară au trebuit să consulte mai
mult de 8 profesioniști din domeniul sănătății înainte de a li se stabili un
diagnostic). Aflați mai multe despre rezultate aici: link

https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/
https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/

